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1	 Agassiz, Alexander: 
General report of the expedition. 
Cambridge (USA), Museum of Compa-
rative Zoology, 1906. 4°. XIII, 75 S., (1) 
Bl. Mit 96 Tafeln und 8 Abb. im Text und 
3 Tabellen. Halbleinenband der Zeit. 
(7446C)	 CHF 150,–
Aus der Reihe: Reports on the scientific results of 
the expedition to the Eastern Tropical Pacific by 
the U.S. Fish Commission Steamer. «Albatross», 
5. – O‘Reilly / Reitman 1415c. – Einzige Ausgabe. 
Die zweite Expedition in dieses Gebiet von Agas-
siz von Oktober 1904 bis März 1905, im Auftrag 
der Harvard Universität. Forschungsarbeiten auf 
den Galapagos Inseln, der Osterinsel und Manga 
Reva, der Hauptinsel der Gambier-Inselgruppe. 
Mit hervorragendem Bildmaterial. – Papier leicht 
gebräunt. Der Einband berieben.

2	 Aitken, Robert T.: 
Ethnology of Tubuai. Honolulu, Hawaii, 
Museum, 1930. 4°. IV S. 3–169 S. Mit 
Abb. auf 13 Tafeln und Illustr. im Text. 
Orig.-Broschur. (7474C)	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Bernice P. Bishop Museum», Bul-
letin 70. – O‘Reilly / Reitman 4396. – Mit Be-
schreibungen von 10 Marae der Südseeinseln der 
Jahre 1920-22. – Mit handschr. Besitzereintrag auf 
dem Titelblatt. – Broschur-Umschlag etwas berie-
ben.

3	 Alexander, James M.: 
The Islands of the Pacific. From the Old 
to the New. Second edition. New York, 
American Tract Society, 1908 8°. 369 S. 

Mit 1 gef. Karte und Abb. auf Tafeln. Il-
lustr. Orig.-Leinenband mit Gold- und 
Blindprägung. (7255C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 7101. – Zweite Ausgabe, über-
arbeitet und erweitert, mit neuen Abbildungen. 
Zusammenfassung der protestantischen Mission 
in den verschiedenen Archipels Ozeaniens.

4	 Allain, Maurice: 
Die französischen Kolonien in Wort 
und Bild. Aus dem Französischen über-
tragen von Charles Houpert. 2 Bände. 
Strasbourg, Éditorial Argentor, um 
1930. 4°. (2) Bl., 431 S., (11) Bl. (graphi-
sche Darstellung und Register); (2) Bl., 
401, (3) S., (14) Bl. (graphische Darstel-
lung und Register). Mit zahlr. Abb. und 
farb. Tafeln. Gold- und blindgeprägte 
Orig.-Leinenbände. (7284C)	CHF 120,–

5	 Archimbaud, Léon: 
Etablissements français du pacifique 
austral. Nouvelle Calédonie et dépen-
dances. Nouvelles Hébrides, iles Wallis 
et Futuna. Etablissements français de 
l‘Océanie. Paris, Société d‘éditions géo-
graphique maritimes et coloniales, 1931. 
Gr.-8°. (3) Bl., Mit 13 (davon 2 farb.) Ta-
feln. Halblederband der Zeit. (7247C)	
	 CHF 60,–
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6	 Aubert de la Rüe, Edgar:
Terres françaises. Paysages, scènes et ty-
pes de la France d‘outre-mer. Paris, Soc. 
Parisienne d‘Édition, 1950. 40. 96 S. Mit 
zahlr. Abb. Orig.-Pappband mit illustr. 
Schutzumschlag. (7413C)	 CHF 60,–
Schutzumschlag und Papier stockfleckig.

7	 Baessler, Arthur: 
Neue Südsee-Bilder. Berlin, Asher, 1895. 
8°. 371 S. Mit 26 Tafeln und 2 Karten. 
Neuer Halblederband. (7261C)	 	
	 CHF 80,–

8	 Baessler, Arthur: 
Neue Südsee-Bilder. Berlin, Reimer, 
1900. 8°. 420 S. Mit 35 Tafeln, 6 Illustr. 
im Text und 1 Karte. Neuer Halbleder-
band. (7260C)	 CHF 60,–

9	 Bastian, Adolf: 
Inselgruppen in Oceanien. Reiseergeb-
nisse und Studien. Berlin, Dümmler, 
1883. 8°. XXII S., (1) Bl., 282 S., 3 Bl. Mit 
3 lithogr. Tafeln. Neuer Halblederband. 
(7453C)	 CHF 150,–
O‘Reilly / Reitman 4784. – Beschreibt eine wis-
senschaftliche Reise an Bord der «Gazelle». 

10	 Bee, Jessie: 
White Shadow. 84 Photographs. 
Papeete, The Mermaid, 1989. Folio. 27 
S. Mit Abb. nach Fotografien und 2 Bo-
gen Orig.-Fotos. Illustr. Orig.-Pappband. 
(7421C)	 CHF 100,–

11	 Bellamy, Richard Reynell: 
The Real South Seas. London, John 
Long, 1933. 8°. 253 S. Mit Abb. auf Ta-
feln. (7410C)	 CHF 40,–
Das Papier durchgehend stockfleckig. Der Ein-
band berieben.

12	 Berger, Arthur: 
Eine Welt- und Jagdreise. Berlin, Parey, 
1907. Gr.-8°. XII, 358 S. Mit 143 Textab-
bildungen und 40 Tafeln. Illustr. Orig.-
Leinenband. (7270C)	 CHF 60,–
Der Einband verblichen. Die Bindung gelockert.

13	 Beslu, Christian: 
La philatélie à Tahiti. Papeete, Tahiti, 
Publico édition, 1981. 4°. 363 S. Mit zahlr. 
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Abb. Orig.-Leinenband mit Schutzum-
schlag. (7416C)	 CHF 50,–

14	 Besser, Wilhelm Friedrich: 
John Williams, der Missionar der Südsee 
und die Londoner Südseemission von 
W. F. Besser. 4. Aufl., durchges. u. bis auf 
die Gegenw. fortgef. v. G. Kurze, Pfarrer 
in Born Berlin, Buchhandlung der Berli-
ner evangelischen Missionsgesellschaft, 
1896. 8°. 2 Bl., 239 S. Mit Porträt. Farbig 
illustrierter Orig.-Leinenband. (7037C)	
	 CHF 60,–
Der Einband leicht berieben.

15	 Beta, Ottomar: 
Das Buch von unsern Kolonien. Schil-
derungen von Ottomar Beta (d. i. 
Ottomar Bettziech). 2.Aufl. Berlin, U. 
Meyer, 1902. 8°. 254 S., (1) Bl. Mit 2 gef. 
Karte und zahlr. Abb. im Text. Illustr. 
Orig.-Leinenband mit Schutzumschlag. 
(7479C)	 CHF 60,–

16	 Bilder aus der deutschen 
Südsee. 
Fotografien 1884–1914. Paderborn,  
München u. a., Schöningh, 2005. Gr.-8°. 
277 S. Mit zahlr. Illustrationen. Farb. il-
lustr. Pappband. (7272C)	 CHF 40,–

17	 Boddam-Whetham, John 
Whetham: 
Pearls of the Pacific. London, Hurst and 
Blackett, 1876. 8°. XIV, 362 S. Mit Illus-
trationen auf Tafeln. Orig.-Leinenband. 
(7289C)	 CHF 100,–

Das Papier zu Beginn etwas stockfleckig. Der Ein-
band berieben.

18	 Brassey, Annie: 
Eine Segelfahrt um die Welt an Bord der 
Yacht „Sunbeam“ in elf Monaten. Frei 
übersetzt nach der achten Auflage des 
Originals von A. Helms. Leipzig, 1879. 
8° 9 Tonbilder, 1 Kte. VIII, 432 S. Mit 9 
Tafeln, 1 gefaltete Karte und 104 Textil-
lustr. Illustr. Orig.-Leinenband. (4437D)	
	 CHF 50,–
Vgl. O‘Reilly / Reitman 1315 (für die englische 
Originalausgabe von 1878). – Mit handschr. Be-
sitzereinträgen verso Frontispiz. Das Titelblatt ge-
stempelt. Papier am Rand leicht gebräunt.

19	 Brassey, Annie Allnutt, 
Lady:
 Tahiti. A series of photographs. taken by 
Colonel Stuart-Wortley. London, Sam-
pson Law, Marston, Searle & Rivington, 
1882. 8°. XII, 68 S. Mit 31 Tafeln. Gold- 
und grüngeprägter Orig.-Leinenband 
mit dreiseitigem Goldschnitt. (4449D)	
	 CHF 1’000,–
O‘Reilly / Reitman 10193. – Annie Allnutt Bras-
sey (1839–1887) reiste von 1876 im Pazifik. Die 
30 Fotografien in feiner Qualität wiedergegeben 
von Stuart Wortley. – Der schöne Einband etwas 
schiefgelesen.

20	 Bratring, Friedrich Wil-
helm August: 
Reisen der Spanier nach der Südsee, 
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insbesondere nach der Insel O-Taheite. 
Jetzt zum erstenmal aus dem Spanischen 
übersetzt. Berlin, Maurer, 1802. 8°. XX, 
238 S. Mit 1 gef. Karte und 1 Textkupfer. 
Halblederband der Zeit mit Rückenver-
goldung und Rückenschild. (7447C)	
                                                   CHF 1’700,–
Reilly / Reitman 532. – Engelmann 242. – Erste 
deutsche Ausgabe. Die spanische Ausgabe erschien 
1798, der 17. Teil des von Con Pedro Estala heraus-
gegebenen «Viagero universal». Beschrieben wer-
den die Reisen von 1772 und 1774, Grundlage sind 
die Tagebücher des Franziskaners Joseph Amich 
(1. Reise) und div. Aufzeichnungen von Missiona-
ren, die sich von 1774–1775 auf Tahiti aufhielten. 
«Ces documents sont précédés d‘une étude sur 
Tahiti, sa découverte, ses habitants, ses producti-
ons, principalement d‘après les voyages de Cook, 
de Bugainville, les travaux des deux Forster, etc.» 
(Reilly / Reitman). – Exemplar aus der «Fürst-
lich Löwenstein-Wertheim-Rosenberg‘sche(n) 
Hofbibliothek», Kleinheubach (Stempel auf Titel-
blatt). – Die Vorsätze leimschattig. Im Schnitt und 
zu Beginn leicht stockfleckig. Der Einband minim 
berieben.

21	 Broek d‘Obrenan, Charles 
van den: 
Le voyage de „la Korrigane“. Paris, 
Payot, 1939. 8°. 260 S. Mit Abb. auf Ta-
feln. Illustr. Orig.-Broschur mit Perga-
minschutzumschlag. (7492C)	 	
	 CHF 120,–
Aus der Reihe: «Bibliothèque Géographique». – 
Der vordere Falz mit einem Kleber verstärkt. Bro-
schur mit Gebrauchsspuren.

22	 Brown, George: 
Melanesians and Polynesians. Their li-
fe-histories described and compared. 
London, Macmillan, 1910. 8°. VII, 451 S. 
Mit Abb. auf Tafeln. Orig.-Leinenband. 
(7401C)	 CHF 60,–
Bindung gelockert. Vorsätze gebräunt.

23	 Brown, John Macmillan:
Peoples and problems of the pacific. 
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2 Bände. New York, J. H. Sears & Com-
pany, um 1925. Gr.-8°. XII S., (2) Bl., 327 
S.; VIII S., (2) Bl., 297 S. Mit zahlr. Abb. 
auf Tafeln. Orig.-Leinenbände. (7405C)	
	 CHF 70,–
Vgl. O‘Reilly / Reitman 4570, für die Ausgabe 
London, 1927.

24	 Brunett, Frank: 
Through Polynesia and Papua. Wander-
ings with a camera in Southern Seas. 
London, Francis Griffiths, 1911. 8°. XV, 
197 S. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Orig.-
Leinenband. (4459D)	 CHF 50,–
Die Vorsätze und der Schnitt gebräunt. Bindung 
gelockert. Der vordere Falz gebrochen.

25	 Buck, Peter H.: 
The material culture of the Cook Islands 
(Aitutaki). New Plymouth, Avery, 1927. 
8°. XXV, 384 S. Mit zahlr. Textillustr. 
(7441C)	 CHF 300,–
Aus der Reihe: «Memoirs of the Board of Maori 
Ethnological Research», 1.

26	 Burnett, Frank: 
Through Tropic Seas. – With an intro-
duction by Bram Thompson. London, 
Griffiths, 1910. 8°. XVI, 173 S. Mit Fron-
tispiz und 67 Abb. auf Tafeln. Orig.-Lei-
nenband. (7451C)	 CHF 40,–

27	 Caillot, Eugène: 
Les Polynésiens orientaux au contact 
de la civilisation. Paris, Ernest Leroux, 
1909. Gr.-8°. 291 S. Mit 92 Tafeln. Moder-
ner Halblederband. (7043C)	CHF 120,–
O‘Reilly / Reiman 8150. – Eugène Caillot (1866–
1938), französischer Historiker «visite l‘Océanie 
française en 1900. Ce livre est le premier ouvrage 
publié à la suite de son passage en Polynésie».

28	 Cameron, Charlotte: 
Two Years in Southern Seas. Boston, Sa-
mall Maynard and Company Publishers, 
(um 1920). 8°. 315 S. Mit Frontispiz, 43 
Tafeln und 1 (von 2) Karte. Orig.-Lei-
nenband. (7459C)	 CHF 40,–
O‘Reilly / Reitman 1499. – Während einer Rei-
se nach Ozeanien besucht die englische Autorin 
Tahiti und Moorea. – Papier durchgehend etwas 
gebräunt.

29	 Carlier, Jean-Edouard: 
Voyageurs & Curieux. Arts primitifs – 
Curiosités – Livre anciens. Archipels. 
Fidji – Tonga – Samoa. La Polynésie Oc-
cidentale. Paris, Jean-Edouard Carlier, 
um 2000. Gr.-8°. 143 S. Mit zahlr. meist 
farb. Abbildungen. Farb. illustrierter 
Orig.-Pappband. (7248C)	 CHF 100,–

30	 Céré, Raoul: 
Inventaire cartophile de Polynésie fran-
çaise. Cartes postales anciennes 1898–
1945. France, 2005. Quer-4°. 291 S. Mit 
zahlr. Illustr. alter Postkarten. Illustr. 
Orig.-Leinenband. (7442C)	 CHF 250,–
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31	 Chauvel, Charles: 
In the Wake of „The Bounty“ to Tahiti 
and Pitcairn Island. Sydney, Endeavor 
Press, 1933. 8°. 157 S. Mit zahlr. Tafeln. 
Lederband der Zeit. (7258C)	CHF 50,–

32	 Chauvelot, Robert: 
Iles de paradis. Ceylan, Java, Tahiti. 
Paris, Berger-Levrault, 1925. 8°. 328 S. 
Mit zahlr. Tafeln und einer gef. Karte. 
Moderner Halblederband mit farb. il-
lustr. Orig.-Umschlag (eingebunden). 
(7089C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 1447.

33	 Christian, Frederick W.:
Eastern Pacific lands. Tahiti and the 
Marquesas Islands. London, Scott, 1910. 
8°. 269 S. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. 
Orig.-Leinenband. (7271C)	 CHF 40,–
O‘Reilly / Reitman 1382. – Papier durchgehend 
stockfleckig.

34	 Christian, Frederick 
William:
The Caroline Islands travel in the sea of 
the little lands. London, Methuen, 1899. 
8°. XIII, 412 S., 40 S. (Anzeigen). Mit 
zahlr. Abb. auf Tafeln und gef. Tafeln 
und Plänen. Orig.-Leinenband. (7468C)	
	 CHF 50,–
Mit kleinem Kleber auf dem Vorsatz. Das Papier 
im Schnitt gebräunt.

35	 Christmann, Friedrich u. 
Richard Oberländer:
Ozeanien, die Inseln der Südsee. Aelte-
re und neuere Erforschungsreisen im 
Gebiete der Inselgruppen des Stillen 
Ozeans; mit besonderer Rücksicht auf 
Leben, Sprache und Sitten der ausster-
benden Naturvölker jener Eilande mit 
170 Text-Abbildungen, mehreren in den 
Text gedruckten Karten, neun Tonbil-

dern, sowie 3 Karten in Farbendruck. 
Leipzig, Spamer, 1873. 8°. XXVI, VIII, 
376 S. Mit zahlr. Tafeln und Illustr. im 
Text. Illustr. Orig.-Leinenband. (7087C)	
	 CHF 120,–
O‘Reilly / Reitman 6301. – Die Autoren beschrei-
ben ethnographische und historische Bilder 
«d‘après les principales sources». – Papier ge-
bräunt. Einbandrücken verblichen.

36	 Coffee, Frank: 
Forty Years on the Pacific. San Francisco, 
Oceanic Publishing Company, 1920. 8°. 
375 S. Mit Abb. auf Tafeln. Orig.-Leinen-
band. (7039C)	 CHF 50,–

37	 Collenette, C. L.: 
Sea-Girt Jungles. – The experiences of 
a naturalist with the «St. George» expe-
dition. London, Hutchinson & Co., um 
1926. 8°. 274, (1)  S. Mit zahlr. Abb. auf 
Tafeln. Orig.-Leinenband. (7406C)	
	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 1514. – C. L. Collenette be-
schreibt diverse Insekten der Insel.

38	 Colonies d‘Océanie. 
La Nouvelle-Calédonie et ses dépendan-
ces (Nr.1). Paris, Jules Rouff, um 1900. 
4°. 48 S. Mit neuem Umschlag, illustr. 
(7429C)	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «La France illustrée», Nouvelle Pu-
blication de Grand Luxe.
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39	 Colonies et pays de protec-
torats. 
Notice sur les etablissements de l‘Océa-
nie. Paris, Exposition universelle de 
1900. 127 S. Ill. Neuer Einband mit 
montiertem, illustr. Orig.-Umschlag. 
(4438D)	 CHF 50,–
Aus der Reihe: Les Colonies françaises. Heraus-
gegeben vom «Établissements français de l‘Océa-
nie».

40	 Cook. – James Cook. 
Gifts and Treasures from the South Seas 
/ Gaben und Schätze aus der Südsee. 
The Cook-Forster Collection Göttingen 
= die Göttinger Sammlung Cook-Fors-
ter. Munich/New York, Prestel, 1998. 
4°. 351 S. Mit zahlr. Abb., zum Teil nach 
alten Vorlagen. Orig.-Leinenband mit 
Schutzumschlag. (7424C)	 CHF 40,–
Deutsch-englische Parallelausgabe.

41	 Cook. – 
Leben des Malers Johann Weber von 
Bern.  Zürich, 1821. 8°. 13 S. Mit 1 Aqua-
tinta von F. Hegi nach einer Zeichnung 
von J. Weber und 1 gest. Porträt-Vignet-
te. Orig.-Broschur. (4074D)	 CHF 700,–
Rohr 982. – Neujahrsblatt der Künstler-Gesell-
schaft in Zürich, XVII Stück. – Johann Weber 
(1751–1793) Schweizer Maler, er begleitete die 
Schiffreise von James Cook. Die Abbildung zeigt 
ein Begräbnis auf einer Südseeinsel.

42	 Cook. – Müller, Karl: 
Cook, der Weltumsegler. Leben, Reisen 
und Ende des Kapitän James Cook, ins-
besondere Schilderung seiner drei gro-
ßen Entdeckungsfahrten; nebst einem 
Blick auf die heutigen Zustände der 
Südsee-Inselwelt; mit 100 in den Text ... 
2. verb. Aufl. Berlin, Spamer, 1876. 8°. 
XXVI, 290 S. Mit zahlr. Illustrationen im 
Text. Gold- und blindgeprägter Leinen-
band mit erneuertem Rücken. (7287C)	
	 CHF 80,–
Buchblock neu eingehängt.
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43	 Cook, James: 
Troisième voyage de Cook. Voyage a 
l‘Océan Pacifique, ordonné par le Roi 
d‘Angeleterre... Traduit de l‘anglois par 
M. D(emeunier)... Les deux premiers 
volumes de l‘original ont été compo-
sés par le capitaine Jacques Cook, & le 
troisiéme par le capitaine Jacques King. 
4 Bände. Paris, Hotel de Thou, 1785. 4°. 
(6) CXXXII, 437, (3) S.; (4), 422 S.; (4), 
488 S.; (4), 552, (2) S. Mit 87  meist gef. 
Tafeln und 1 gef. Tabelle. Marmorierte 
Kalblederbände der Zeit. (31244A)	
                                                 CHF 2’200,–
Cox I, 65. – O‘Reilly / Reitman 436. – Zweiter 
Druck der französischen Ausgabe der dritten und 
letzten Reise von James Cook, die auf Hawaii mit 
seinem Tod endete. – Mit total 68 (davon 33 gef.) 
Kupfertafeln, 19 (davon 15 gef.) Kupferkarten 
und 1 gef. Tabelle. – Mit einigen Mängeln an den 
Kupfertafeln. Bei Tafel eins in Band eins fehlt ein 
Teil der Tafel und die Tafel bei Seite 312 mit 2 x 3 
cm grosser Fehlstelle. In Band drei die gef. Tafel 
bei Seite 20 mit mehreren grösseren Einrissen. In 
Band vier fehlt bei der Tafel bei Seite 69 ein Teil 
des Kupfers und bei den Seiten 240 und 344 die 
Tafeln mit grösseren Ausrissen. Die Einbände mit 
restaurierten Rücken, stärker berieben und be-
stossen.
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44	 Cotteau, Edmond: 
En Océanie. Voyage autour du monde 
en 365 jours 1884–1885. Paris, Librairie 
Hachette, 1895. 8°. (4) S., 390 S. Mit 48 
Tafeln und 4 Karten (davon 1 gef.) Halb-
leinenband der Zeit. (7251C)	CHF 100,–
O‘Reilly / Reitmann 1358. – Zweite Ausgabe, er-
schien erstmals 1885. «Au cours d‘une mission 
graduite, géographique et ethnographique, du 
Ministère de l‘Instruction publique...». – Papier 
durchgehend gebräunt.

45	 Cottreau, Marcel und 
Chartier Le, H.: 
Indes Extrème-Orient Océanie. 1er 
Paritie(:) De Marseille à Colombo. Mé-
diterranée, Canal de Suez, Mer Rouge, 
Djibouti, Aden, Indes, Ceylan. – 2è 
Partie(:) De Ceylan en Océanie. Oséan 
Indien, Australie, Nouvelle-Guinée, Tas-
manie, Nouvelle Zélande, Nouvelle-Ca-
lédonie, Nouvelles-Hébrides, Iles Salo-
mon, Iles Fidji, Iles Tonga, Iles Samoa, 
Tahiti, Iles Cook, Iles Marquises, Iles 
Sandwich. 2 Bände. Paris, Librairie du 
tourisme, (um 1912). 8°. (4), X, 394 S.; 
(6), XXVI, 732 S. Mit zahlr. gef. Karten 
und Abb. im Text. Orig.-Leinenbände. 
(7494C)	 CHF 120,–
O‘Reilly / Reitman 8866. – Ein Reiseführer mit 
wertvollen Informationen über Geografie, Klima-
tologie, Bevölkerung, Geschichte, wirtschaftliche 
Lage und Naturgeschichte. – Die Vorsätze und im 
Schnitt etwas gebräunt.

46	 Cousins, George: 
The Story of the South Seas. – Written 
for young people. With maps and many 
illustrations. London, London Missio-
nary Society, 1894. 8°. VIII, 211 S., (4) 
S. (Verlagsanzeigen). Mit Porträt und 
zahlr. Textillustr. Illustr. Orig.-Leinen-
band. (7455C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 7579. – Erste Ausgabe. – Mit 
handschr. Eintrag auf dem fliegenden Vorsatz, die-
ser stärker gebräunt. Bindung gelockert und der 
Einband berieben, bestossen und fleckig.

47	 Covit, Bernard: 
Official Directory and Guide Book for 
Tahiti. San Francisco, Marshall-Adams 
(Printer), 1951. 8°. 136 S. Mit 1 gef. Plan. 
Orig.-Broschur. (7408C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 81. – Broschur fleckig und ver-
blichen.

48	 Cowan, James: 
The Maori. Yesterday and to-day. Auck-
land u. a., Whitcombe & Tombs, 1930. 
8“. XI (1), 266 S. Mit zahlr. Abb. im Text. 
Orig.-Leinenband. (7464C)	 CHF 50,–
Vorsätze stockfleckig. Der Einband bestossen.

49	 Daiber, Albert Ludwig: 
Eine Australien- und Südseefahrt. Leip-
zig, Teubner, 1902. 8°. VI, 320 S. Mit 
zahlr. Illustrationen. Illustr. Orig.-Lei-
nenband. (7278C)	 CHF 50,–

50	 Deeken, Richard: 
Manuia Samoa! samoanische Reiseskiz-
zen und Beobachtungen. Oldenburg 
u.a., Stalling, 1901. 8°. VIII, 240 S. Mit Ta-
feln und einigen Illustrationen im Text. 
Illustr. Orig.-Leinenband. (7264C)	
	 CHF 40,–

51	 Delessert, M. Eugène: 
Voyages dans les deux Océans, Atlan-
tique et Pacifique. 1844 à 1847. Brésil, 
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États-Unis, Cap de Bonne-Espérance, 
Nouvelle-Hollande, Nouvelle-Zélande, 
Taiti, Philippines, Chine, Java, Indes 
Orientales, Égypte. Paris, Franck, 1848. 
Gr.-8°. 326 S. Mit 2 gef. Karten, zahlr. 
Holzstichen auf Tafeln und im Text. 
Halblederband der Zeit. (7440C)	 	
	 CHF 200,–
O‘Reilly / Reitman 1073. – Die Vorsätze leim-
schattig. Das Papier zum Teil stockfleckig und ge-
bräunt. Der Einband berieben.

52	 Delmas, Siméon: 
La religion ou le paganisme des Marqui-
siens – d’après les notes des anciens mis-
sionnaires. Braine-le-Comte (Belgique) 
und Paris, Maison-mère des pères des 
Sacrés-coeurs de Picpus, 1927. 8°. 207 S. 
Mit Textillustrationen. Halblederband 
der Zeit (Orig.-Umschläge miteingebun-
den). (7396C)	 CHF 100,–
O‘Reilly / Reitman 5102. – Siméon Delmas (1862–
1939) war 53 Jahre Missionar auf den Marquesas-
Inseln.

53	 Dodd, Edward: 
Polynesian Art. – With introductory 
and captional commentary. London, 
Robert Hale & Company, 1969. 4°. 368 
S. Mit zahlr. Abb. Orig.-Leinenband mit 
Schutzumschlag. (7423C)	 CHF 60,–

54	 Dodd, Edward Howard: 
Great Dipper to Southern Cross. Lon-

don, Arrowsmith, (1931). 8°. XI, 332 S. 
Mit 90 Abb. auf Tafeln. Orig.-Leinen-
band. (7450C)	 CHF 50,–
Mit Exlibris. – Die Vorsätze gebräunt. Der Ein-
band fleckig und berieben.

55	 Domeny de Rienzi, 
Grégoire L.: 
Oceanien oder der fünfte Welttheil. 3 
Bände. Stuttgart, Schweizerbart, 1838. 
8°. IV, 352 S.; IV, 524 S.; (1) Bl., 650 S. 
Mit 268 gest. Tafeln und 5 gef. Karten. 
Halblederbände der Zeit mit erneuerten 
Rücken. (7462C)	 CHF 500,–
Aus der Reihe: «Welt-Gemälde-Gallerie oder Ge-
schichte und Beschreibung aller Länder und Völ-
ker, ihrer Religionen, Sitten, Gebräuche, Sitten u. 
f. w.», Oceanien oder der fünfte Welttheil. – Das 
Papier unterschiedlich stark gebräunt und stock-
fleckig. Die Vorsätze leimschattig. Die Einbände 
berieben und bestossen.

56	 Ducet, M. (Hrsg.): 
Tahïti et ses archipels. notice officielle. 
Tahiti, Collection Agence genérale de 
colonies, 1931. 4°. 220 S. Mit 5 Portäts 
und zahlr. Abb. auf Tafeln. Orig.-Bro-
schur. (7465C)	 CHF 50,–
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Bindung gelockert, der vordere und hintere Falz 
verstärkt. Papier durchgehend gebräunt.

57	 Ebert, Paul: 
Südsee-Erinnerungen. Leipzig, K. F. 
Koehler, 1924. 8°. XII, 239 S. Mit zahlr. 
Abb. auf Tafeln und 1 gef. Karte. Illustr. 
Orig.-Leinenband mit Schutzumschlag. 
(7253C)	 CHF 50,–
Schutzumschlag mit hinterlegten Einrissen.

58	 Ehlers, Otto Ehrenfried:
Samoa, die Perle der Südsee. 6. Aufl. mit 
erw. Nachwort: Samoa unter deutscher 
Herrschaft. Berlin, Paetel, 1911. VIII, 
191 S. Mit Abb. auf Tafeln. Illustr. Orig.-
Pappband. (7273C)	 CHF 40,–
Das Papier leicht gebräunt. Der Ein-
band etwas berieben.

59	 Eine Reise durch die 
deutschen Kolonien. – 
V. Band – Südsee. 2. verb. Aufl. Berlin, 
Verl. Kolonialpolitischer Zeitschriften, 
1910. Quer-4°. VIII, 127 S. Mit 2 Kar-
ten, 169 Abb. nach Fotografien (davon 
23 ganzs.). Farbig illustr. Orig.-Leinen-
band. (3455D)	 CHF 150,–
Einband minim berieben und stockfleckig.

60	 Elkington, E. Way: 
The savage South Seas. Painted by 

Norman H. Hardy. London, Black, 1907. 
Gr.-8°. XII, 211 S. Mit 68 farb. Tafeln. Ge-
prägter Orig.-Leinenband. (7288C)	
	 CHF 80,–

61	 Elster, Otto: 
Majana. Roman aus der Südsee. Breslau, 
Schottlaender (u. a.), 1893. 8°. 232 S., 
(4) Bl. (Verlagsanzeigen). Orig.-Leinen-
band. (7285C)	 CHF 50,–

62	 Erdland, August: 
Die Marshall-Insulaner. Leben und Sitte, 
Sinn und Religion eines Südsee-Volkes. 
Münster, Aschendorff, 1914. VIII, 376 S. 
Mit einigen Textillustrationen. Halblei-
nenband der Zeit. (7394C)	 CHF 150,–
Aus der Reihe: «Anthroposbibliothek» , Band II, 
1. – Titelblatt mehrfach gestempelt.

63	 Fesche, ‑Charles-Félix-
Pierre: 
La Nouvelle Cythère (Tahiti). journal 
de navigation inédit écrit à bord de la 
frégate du Roy la Boudeuse, comman-
dée par M. le Chevalier de Bougainvil-
le. Paris, Ed. Duchartre & Van Buggen-
houdt, 1929. 8°. XXX, 34, (4) S. Mit 1 
farb. Frontispiz und 2 Tafeln (davon 1 
farb.). Neuer Halblederband. (7291C)	
	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 304. – Mit Exlibris.

64	 Festetics von Tolna, 
Rudolf und Mandat-Grancey, 
Edmond: 
Chez les cannibales. Huit ans de croi-
sière dans l‘Océan Pacifique à bord du 
yacht «Le Tolna». Paris, Plon-Nourrit et 
Cie, 1903. 4°. IV, 407 S. Mit zahlr. Textil-
lustrationen und 1 gef. Karte. Halblei-
nenband der Zeit. (7433C)	 CHF 500,–
O‘Reilly / Reitman 1383. – «Venant de San Fran-
cisco par les îles Hawaii, le Tolna arriva à Tahiti 
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le 11 janvier 1894 et y séjourna jusqu‘au 15 avril, p. 
65–83. La famille royale; promenades dans lîle; 
réceptions; visite à Mooréa; souvenirs des frères 
Rorique. Six photographies documentaires, dont 
une de la princesse Manihinihi et d‘autres de 
la famille Brander. Les Salmon, ici senomment 
Salomon».

65	 Friedenthal, Albert: 
Das Weib im Leben der Völker. 2 Bän-
de. Berlin-Grunewald, Verlagsanstalt 
Hermann Klemm, 1910. Gr.-8°. XXX (2), 
300 S.; 2 Bl., S. 307-664. Mit 1149 Abbil-
dungen im Text und 32 farbige Tafeln. 
Farb. illustr. Leinenbände. (7244C)	
	 CHF 60,–

66	 Friederici, Georg: 
Ein Beitrag zur Kenntnis der Tuamo-
tu-Inseln. Leipzig, 1910. S. 97–176. Mit 
Abb. im Text. Moderner Leinenband. 
(7458C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 1437. – Georg Friederici, war 
Chef der Hanseatischen Südsee-Expedition.

67	 Froment-Guieysse, 
Georges: 
Les Etablissements français de l‘Océa-
nie. Tahiti et les iles Sous-Le-Vent. Paris, 
Office Colonial, 1910. 8°. 23 S. Mit Abb. 
im Text. Orig.-Heft mit Klammernhef-
tung. (7398C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 6376.

68	 Garnier, Jules: 
Océanie. Les Iles des Pins, Loyalty et 
Tahiti. 2ème éd. Paris, E. Plon, 1875. 8°. 
388 S. Mit 3 Tafeln. Orig.-Leinenband. 
(7267C)	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Voyage autour du monde». – Der 
Einband berieben.
69	 Gauguin, Paul: 
Carnet de Tahiti. 2 Bände. Paris, Qua-
tre Chemins, 1954. 61 S. (Kommentar-
band); 101 Bl. mit Skizzen (Notitzbuch). 
Orig.-Leinenband und Orig.-Broschur 
in Schuber. (7444C)	 CHF 150,–

70	 Gauguin, Paul: 
Noa Noa. München, Rogner & Bern-
hard, 1969. 4°. 79 S. Mit ganzs. zum 
Teil farbigen Abb. Orig.-Leinenband in 
Schuber. (7013C)	 CHF 70,–

71	 Gauguin, Paul: 
Noa Noa. Tahiti, Ed. de l‘Association des 
Amis du Musée Gauguin, 1988. Folio. 
Ca. 100 S. Mit zahlr. Illustr. Farb. illustr. 
Orig.-Leinwandband. (7110C)	 	
	 CHF 120,–

72	 Gauthier, Lucien: 
Tahitian Beauties 1904 to 1921. Trans-
lated by Lisa Barnett. Santa Barbara, T. 
Adler Books, 2009. 4°. 136 S. Mit zahlr. 
Abb. nach Fotografien von Lucien Gaut-
hier. Illustr. Orig.-Pappband. (7016C)	
CHF 50,–

73	 Geil, William Edgar: 
Ocean and Isle. Melbourne, W. T. Pater, 
1902. 8°. 309 S. Mit 1 Porträt und Abb. 
auf Tafeln. Orig.-Leinenband. (7411C)	
	 CHF 40,–

74	 Geisler, Walter: 
Australien und Ozeanien in Natur, Kul-
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tur und Wirtschaft – Antarktis. Wild-
park-Potsdam, Akademische Verlags-
gesellschaft Athenaion, 1930. 4°. 379 S., 
(22) Bl. Mit 22 Tafeln und einer gef. Ta-
fel (lose in Einband-Tasche). (7017C)	
	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Handbuch der geographischen 
Wissenschaft». – Einband berieben.

75	 Giraud, Philippe: 
1958... le Paradis au bout de la piste. 
Tahiti, Air Tahiti, um 1990. Folio. 16 S. 
Mit zahlr. Abb. und farbige Tafeln. Il-
lustr. Orig.-Box. (7422C)	 CHF 60,–

76	 Greene, Charles: 
Tahiti – The Garden of the Pacific. San 
Francisco, Oceanic Steamship Company, 
1900. 8°. 29 (3) S. Mit Illustr. im Text. Il-
lustr. Orig.-Heft. (7250C)	 CHF 30,–
Umschlag mit hinterlegten Einrissen, gestempelt 
und fleckig.

77	 Guppy, Henry B.: 
Observations of a naturalist in the Pa-
cific between 1896 and 1899. Volume I: 
Vanua Levu, Fiji. A description of its lea-
ding physical and geological characters. 
– Volume II: Plant-Dispersal. 2 Bände. 
London, Macmillan, 1903–1906. 8°. XIX, 
392 S.; XXVI, (1), 627 S. Mit Illustr. auf 
Tafeln. Orig.-Leinenband. (7482C)	
	 CHF 250,–
O‘Reilly / Reitman 239. – Studien über die Flora 
des Pazifiks. – Der Schnitt angerändert und ge-
bräunt. Das Papier durchgehend etwas gebräunt. 
Die Einbände fleckig und die Rücken verblichen.

78	 Hall, Douglas B.: 
Sunshine and surf. a year‘s wanderings 
in the south seas; with map of route and 
thirty-six page illustrations. London, A. 
and C. Black, 1901. 8°. XIV, 320 S. Mit 
zahlr. Illustr. auf Tafeln. Illustr. Orig.-
Leinenband. (7277C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 1397. – Reise im Pazifik mit Be-
schreibungen der tropischen Vögel.

79	 Hambruch, Paul: 
Oceanische Rindenstoffe. Oldenburg 
i.O., Stalling, 1926. 81 S. Mit zahlr. Abb. 
zum Teil farbige Tafeln. Leinenband der 
Zeit. (7293C)	 CHF 150,–

80	 Handy, Edward Smith 
Craighill: 
History and Culture in the Society 
Islands. Honolulu, Hawaii, Published by 
the Museum, 1930. 4°. II, 110 S. Mit 10 Abb. 
auf Tafeln und zahlr. Illustr. im Text. 
Orig.-Broschur. (7470C)           CHF 50,–
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O‘Reilly / Reitman 4675. – Aus der Reihe: «Berni-
ce P. Bishop Museum», Bulletin 79. – Studien der 
verschiedenen Völker. – Broschur-Umschlag mit 
kleineren Gebrauchsspuren.

81	 Handy, Edward Smith 
Craighill: 
Marquesan Legends. Honolulu, Hawaii, 
Published by the Museum, 1930. 4°. 
II, 138 S. Mit 1 Tafel. Orig.-Broschur. 
(7472C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 5378. – Aus der Reihe: «Ber-
nice P. Bishop Museum», Bulletin 69 und «Vayard 
Dominick Espedition», Publication Number 18. 
– Broschur-Umschlag mit kleineren Gebrauchs-
spuren.

82	 Handy, Willowdean Chat-
terson: 
Handcrafts of the Society Islands. Hono-
lulu, Hawaii, 1927. 4°. 118 S. Mit 28 Abb. 
auf Tafeln und zahlr. Textillustrationen. 
Orig.-Broschur. (7471C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 4908. – Aus der Reihe: «Ber-
nice P. Bishop Museum», Bulletin, 42. – Mit Anlei-
tungen zu Flechtarbeiten. – Broschur-Umschlag 
mit kleineren Gebrauchsspuren.

83	 Hartwig, Georg: 
Die Inseln des großen Oceans im Natur- 
und Völkerleben. Wiesbaden, Kreidel 
(u. a.), 1861. 8°. XVI, 544 S. Mit 4 farb. 
Tafeln, 3 lithogr. Karten. Leinenband 
der Zeit. (7274C)	 CHF 70,–
O‘Reilly / Reitman 6290. – Beschreibung von 
Französisch-Polynesien.

84	 Henley, Thomas: 
A Pacific Cruise. Musings and Opini-
ons on Island Problems. Sydney, John 
Sands, 1930. 8°. 176 S. Orig.-Leinenband. 
(7256C)	 CHF 50,–
Vom Verfasser signiert. – Die Vorsätze gebräunt.

85	 Henry, Teuira: 
Ancient Tahiti. Based on material recor-
ded by J. M. Orsmond. Honolulu, Pu-

blished by the Museum, 1928. 4°. (3) Bl., 
VIII, 651 S. Mit 2 Porträts. Späterer Halb-
pergamentband. (7476C)	 CHF 100,–
Reilly / Reitman 4676. – Aus der Reihe: «Bernice 
P. Bishop Museum», Bulletin 48. – Die Beschrei-
bung der Geschichte basiert auf dem Manuscript 
von John Muggridge Orsmond (1784–?), der ne-
ben seiner missionarischen Tätigkeit auch 30 Jahre 
lang ethnologischen Studien durchführte. –  Mit 
Exlibris.

86	 Hernsheim, Franz: 
Südsee-Erinnerungen. 1875–1880. Ber-
lin, A. Hofmann & Comp., 1883. 4°. IV, 
109 S. Mit 13 chromolithografischen Ta-
feln und 4 Textillustrationen (davon 3 
ganzseitig). Gold- und blindgeprägter 
Orig.-Leinenband. (7281C)	 CHF 600,–
Papier teilweise stockfleckig und gebräunt.

87	 Hesse-Wartegg, Ernst von: 
Samoa. Bismarckarchipel und Neu-
guinea. Drei deutsche Kolonien in der 
Südsee. Leipzig, J. J. Weber, 1902. Gr.-8°. 
VIII, 329 (2) S. Mit 2 gef. Karten, 36 Ta-
feln und 113 Abbildungen im Text. Orig.-
Leinenband. (7246C)	 CHF 60,–

88	 Hiery, Hermann Joseph 
(Hrsg.): 
Die deutsche Südsee, 1884–1914. Ein 
Handbuch. Paderborn u. a., Schöningh, 
2001. Gr.-8°. XXXIV, 880 S., (24) Bl. Mit 
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Illustr. im Text. Orig.-Leinenband mit 
farb. Schutzumschlag. (7498C)	 	
	 CHF 180,–

89	 Hill, Alfred W.: 
A Cruise Among Former Dannibal Is-
lands. Fiji, Tonga, Samoa. With 26 pho-
tographic illustrations. Adelaide, 1927. 
8°. 58 S. Mit Abb. Orig.-Heft. (7038C)	
	 CHF 60,–
Heftumschlag fleckig und mit kleineren Fehlstel-
len.

90	 Hiss, Philip Hanson: 
Bali. 1. ed. New York, Duell, Sloan and 
Pearce, 1941. Gr.-4°. XIV, 112 S. Mit zahlr. 
Abb. auf Tafeln. Orig.-Leinenband. 
(7483C)	 CHF 50,–
Der Einband fleckig.

91	 Histoire et portrait de la 
communauté chinoise de Tahiti. 
Ch. Gleizal, 1979. 4°. 304 S. Mit zahlr. 
meist farbigen Abb. Orig.-Leinenband 
in Leinenschuber. (7439C)	 CHF 100,–
Le Texte est dû à l‘association Wen Fa avec la parti-
cipation de Jean-Marie Dallet. Le reportage photo-
graphique est l‘oeuvre de Bernard Hermann.

92	 Hollande, Alphonse: 
Tahiti sans couronnes. Tarbes, Impr. des 
Orphelins-Apprentis, 1954. 157 S. Mit 50 
Abb. nach Fotografien auf Tafeln. Orig.-
Broschur. (4441D)	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Wolfgang Laade Music of Man 
Archive».

93	 Huguenin, Paul: 
Raiatea la sacrée. Iles sous le Vent de Ta-
hiti (Océanie française). Tahiti, Haere 
Po No, 2007. 258 p. ill. (7090C)	 	
	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 4678. – Herausgegeben von 
der «Société des études océaniennes». – Fotome-
chanischer Nachdruck der Ausgabe, Neuchatel, 
1902.

94	 Hutter, Franz Karl: 
Das Überseeische Deutschland - die 
deutschen Kolonien in Wort und Bild. 
Nachdruck der Ausgabe von 1890. Stutt-
gart, Berlin und Leipzig, Union Deut-
sche Verlagsgesellschaft, 1890. Gr.-8°. 
679 S. Mit zahlr. Abb. im Text und auf 
Tafeln. Illustr. Orig.-Leinenband mit 
Rotschnitt. (7481C)	 CHF 80,–
Vorsatz gestempelt.

95	 Indra, K(arl) R(udolf): 
Südseefahrten. Schilderungen einer 
Reise nach den Fidschi-Inseln, Samoa 
und Tonga. Berlin, Wilhelm Süsse-
rott, 1903. 8°. 226 S. Mit 8 Tafeln nach 
Fotografien. Halbleinenband der Zeit. 
(7033C)	 CHF 250,–
Bericht über eine 1900/01 unternommene Reise. 
– Bibliotheksstempel (Verein für Geschichte der 
Deutschen in Böhmen) auf Vorsätzen und Titel, 
Exlibris «Knihovna Archivu Hlavniho Mesta Pra-
hy».

96	 Inn, Henry: 
Hawaiian Types. Photographed by Hen-
ry Inn, author of «Tropical Blooms» and 
«Chinese Houses and Gardens». New 
York, Hastings House Publishers, 1945. 
4°. (4) Bl. Mit 47 Tafeln. Orig.-Leinen-
band. (7012C)	 CHF 100,–
Das Papier gebräunt. Der Einband fleckig.
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97	 Jacottet, Henri: 
Tahiti et établissements de l‘Océanie. 
Paris, Ludovic Baschet, um 1900. 8°. 15 
S. Mit farb. ganzseitigen Illustrationen. 
Farb. illustr. Orig.-Heft. (7399C)	 	
	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 6383.

98	 Jones, Frederic Wood: 
Coral and Atolls. their history, descrip-
tion, theories of their origin both before 
and since that of Darwin, the influence 
of winds, tides and ocean currents on 
their formation and transformations, 
their present condition, products, fau-
na and flora. London, Reeve, 1912. 8°. 
XXIII, 392 S. Mit zahlr. Karten, Tafeln 
und Abb. Orig.-Leinenband. (7485C)	
	 CHF 70,–
Papier zu Beginn etwas stockfleckig. Der Einband-
rücken verblichen.

99	 Joppien, Rüdiger und 
Smith, Bernard: 
The art of Captain Cook‘s voyages. 1: 
The voyage of the Endeavour 1768–1771. 
– 2: The voyage of the Resolution & 
Adventure 1772–1775. Repr. New Ha-
ven, Yale Univ. Pr., 1985. Folio. XV, 247 
S. Mit zahlr. Abb. nach alten Vorlagen. 
Orig.-Leinenbände mit Schutzumschlag. 
(7420C)	 CHF 100,–

100	 Kakou, Serge: 
Découverte photographique de la Nou-
velle-Calédonie. 1848–1900. Arles, Ac-
tes Sud, 1998. 4°. 174 S. Mit zahlr. Abb. 
nach Fotografien. Orig.-Leinenband mit 
Schutzumschlag. (7263C)	 CHF 50,–

101	 Keeler, Charles: 
Tahiti the Golden. San Francisco, 1902. 
8°. (20) S. Mit 10 Tafeln. Illustr. Orig.-
Heft. (7249C)	 CHF 80,–
O‘Reilly / Reitman 1406. «Notes d‘un voyageur 
enthousiaste, Photos professionnelles de l‘époque 
figurant des types humains...». – Papier zu Beginn 
etwas fleckig.

102	 Krämer, Augustin: 
Hawaii, Ostmikronesien und Samoa. 
Meine zweite Südseereise (1897-1899) 
zum Studium der Atolle und ihrer Be-
wohner. Stuttgart, Strecker, 1906. Gr.-8°. 
XIII, (3), 585 S., (3) S. (Anzeigen). Mit 
20 Tafeln, 86 Abb. u. 50 Illustr. im Text. 
Orig.-Leinenband. (7093C)	 CHF 120,–
Am Schluss einige Seiten am oberen Rand mit Ein-
rissen. Bindung gelockert. Der Einbandbezug be-
rieben und fleckig.
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103	 Krämer, Augustin Fried-
rich: 
Die Samoa-Inseln. Entwurf einer Mo-
nographie mit besonderer Berück-
sichtigung Deutsch-Samoas. 2 Bände. 
Stuttgart, E. Schweizerbartsche Verlags-
buchhandlung (E. Naegele), 1902–1903. 
4°. XII, 507 S.; X, 445 S. Mit 5 Tafeln, 4 
Karten und 236 Illustrationen und Abb. 
im Text (davon 1 Abb. als Frontispiz). Il-
lustrierte Orig.-Leinenbände. (7283C)	
	 CHF 700,–
Angebunden: Die wichtigsten Hautkrankheiten 
der Südsee. Mit 1 Abb. im Text und 13 Tafeln. – Die 
Titelblätter gestempelt.

104	 Krause, Gregor: 
Bali. Volk, Land, Tänze, Feste, Tempel. 
3. Auflage. München, Georg Müller, 
1926. 4°. X, 50 S. Mit 272 Seitentafeln mit 
Abb. Orig.-Leinenband. (7484C)	 	
	 CHF 50,–

105	 Lamont, E. H.: 
Wild Life among the Pacific Islanders. 
London, Hurst and Blackett, 1867. 8°. 
XI, 359 S. Mit Frontispiz, Portät und 6 
Tafeln. Halblederband der Zeit mit er-
neuertem Rücken. (7461C)	 CHF 200,–
Reilly / Reitman 1186. – « Lamont part de San 
Francisco  le 14 octobre 1852 à bord du brick Chat-
ham... Vogage commercial...» – Das Papier durch-
gehend etwas gebräunt.

106	 Lampert, Kurt: 
Die Völker der Erde. Eine Schilderung 
der Lebensweise, der Sitten, Gebräuche, 
Feste und Zeremonien aller lebenden 
Völker. 2 Bände. Stuttgart und Leipzig, 
Deutsche Verlags-Anstalt, 1902. 4°. (4) 
Bl., 383 S.; VIII, 428 S. Mit 2 farb. Ta-
feln und 776 Abb. im Text. Farb. illustr. 
Orig.-Leinenbände. (7008C)	CHF 60,–
Die Einbände etwas berieben.

107	 Le Chartier, Henri: 
Tahiti et les colonies françaises de la Po-
lynésie. Paris, Jouvet, 1887. 8°. 228, 25 S. 
Mit zahlr. Tafeln und Illustr. im Text. Et-
was späterer Halblederband mit eingeb. 
Orig.-Umschlag. (7091C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 6334. – Papier durchgehend 
etwas gebräunt. Der Einband berieben.

108	 Le Musée Gauguin, Tahiti.
Polynésie Française. 1965. 4°. 39 S. Mit 
zahlr. Abb. Orig.-Broschur. (7412C)	
	 CHF 40,–
Herausgegeben von der Fondation Singer – Polig-
nac.

109	 Lehmann, Rudolf: 
Die polynesischen Tabusitten. Eine 
ethno-soziologische und religionswis-
senschaftliche Untersuchung. Leipzig, 
Voigtländers Verlag, 1930. Gr.-8°. VII, 
344 S. Orig.-Leinenbände. (7245C)	
	 CHF 60,–

110	 Les colonies françaises 
notices illustrées... 
Nouvelle-Calédonie. – Tahiti, Iles sous-
le-vent. Les Wallis, Futuna, Kerguelen 
4 (von 6) Bände in einem Band. Paris, 
Maison Quantin, (1889). 8°. (2) Bl., 104, 
124, 83, 92 S. Mit Illustrationen. Halble-
derband der Zeit. (7036C)	 CHF 50,–
Papier stärker gebräunt.
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111	 Linton, Ralph: 
The material culture of the Marquesas 
Islands. Honolulu, Hawaii, Bishop Muse-
um Press, 1923. 4°. IV, 211 S. Mit Abb. auf 
45 Seitentafeln. Neuer Halblederband. 
(7435C)	 CHF 250,–
O‘Reilly / Reitman 4732. – Aus der Reihe: «Me-
moirs of the Bernice Pauahi Bishop Museum», 
Vol. VIII, Nr. 5. – Ralph Linton (1893–1953) reiste 
1920/21 auf die Marquesas Inseln, als Mitglied der 
«Bayard Dominick Expedition».

112	 Loti, Pierre: 
Le mariage de Loti. ca. 64. Auflage. Pa-
ris, Calmann-Lévy, 1898. 4°. (8), 298 S. 
Mit zahlr. Illustr. im Text vom Autor und 
A. Robaudi. Halblederband der Zeit. 
(7495C)	 CHF 30,–

113	 Loumyer, Jean François 
Nicolas: 
Moeurs, usages et costumes de tous les 
peuples du monde, d‘après des docu-
ments authentiques et les voyages les 
plus recents. Publié par Auguste Wah-
len. [2]: Océanie. Band 2 (von 4). Bru-
xelles, Libr. Historiqe-Artistique, 1843. 
Gr.-8°. (4), 368 S. Mit 1 kol. Titelvignette 
und 36 kol. Tafeln. Moderner Halbleder-
band. (7488C)	 CHF 250,–
Lipperheide Ad 25, Band II: Océanie. – Papier 
zum Teil stockfleckig oder gebräunt.

114	 Mager, Henri: 
Le monde polynésien. Paris, Schleicher, 
1902. 250 S. Mit Tafeln und  Illustr. im 
Text. Orig.-Leinenband. (7092C)	 	
	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 1385. – Aus der Reihe: «Biblio-
théque d‘ histoire et de géographie universelles». 
Hernri Mager reiste als Mitglied des «Conseil 
supérieur des colonies» 1893 in die Südsee und 
beschreibt die Kolonisation von Französisch-Poly-
nesien. – Papier gebräunt.

115	 Malerische Studien. 
Eine Reise um die Welt in 200 farbigen 
Photographien nach Naturaufnahmen. 
Neuchâtel, Comptoir de Phototypie, 
(1898). Quer-4°. (4) Bl., S. 201–232. Mit 
200 farb. Tafeln. Illustr. Orig.-Leinen-
band. (10058A)	 CHF 120,–
Papier durchgehend gebräunt und stockfleckig. 
Mit zwei Besitzerstempeln. Der Einband berieben.
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116	 Manes, Alfred: 
Ins Land der sozialen Wunder. Eine Stu-
dienfahrt durch Japan und die Südsee 
nach Australien und Neuseeland. 2. un-
veränderte Auflage. Berlin, Ernst Sieg-
fried Mittler und Sohn, 1912. 8°. XII, 312 
S. Mit Tafeln und Illustr. im Text. Illustr. 
Orig.-Leinenband. (1489B)	 CHF 60,–

117	 Marcuse, Adolf: 
Die Hawaiischen Inseln. Berlin, Fried-
länder, 1894. 8°. IV, 186 S. Mit 1 gef. 
Karte, mit farb. Frontispiz und Abb. auf 
Tafeln und im Text. Moderner Leinen-
band. (7497C)	 CHF 150,–

118	 Marin, Aylic (pseudonym), 
d. i. Petit, Edouard: 
En Océanie. Dessins par A. de Bar et 
G. de Mare. Paris, Charles Bayle, 1888. 
Kl.-8°. 223 (1) S. Mit einigen ganzs. Il-
lustrationen. Späterer Halbleinenband. 
(7035C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 1344. – Aus der Reihe «Petit bi-
bliotèque populaire». – Das Papier durchgehend 
stärker gebräunt.

119	 Marquardt, Carl: 
Die Tätowirung beider Geschlechter in 
Samoa. Berlin, Reimer, 1899. 4°. 31 S. Mit 
19 Tafeln. Orig.-Leinenband. (7417C)	
	 CHF 500,–
Das Papier etwas gebräunt. Der Einband bestossen 
und verblichen.

120	 Meinicke, Carl E.: 
Die Inseln des stillen Oceans, eine geo-
graphische Monographie. – Erster Teil: 
Melanesien und Neuseeland. – Zwei-
ter Teil: Polynesien und Mikronesien. 
2 Bände. Amsterdam, Meridian Publi-
shing, 1969. 8°. VIII, 382 S.; VI, 487 S. 
Orig.-Leinenbände. (7262C)	CHF 80,–
Nachdruck der Ausgabe, Leipzig, 1875. – Biblio-
graphie.

121	 Meister, Friedrich: 
In der deutschen Südsee. Erlebnisse und 
Abenteuer eines Lehrersohnes in der 
Südsee; ein Jugend- und Familienbuch. 
Leipzig, Abel & Müller, 1902. 8°. XVI, 
235 S. Mit zahlr. Illustrationen auf  Ta-
feln. Illustr. Orig.-Leinenband. (7280C)	
	 CHF 100,–

122	 Messageries Maritimes 
«Amdromède». Renseignements a l‘usa-
ge des passagers.Tahiti. O.O., Mess-
ageries Maritimes, 1927. 8°. 14 S. Mit 
Illustrationen. Illustr. Orig.-Umschlag. 
(7397C)	 CHF 40,–

123	 Meyer, Anthony J.P: 
Art océanien. 2 Bände. Köln, Köne-
mann, 1995. 4°. 320 S.; S. 321–640. Mit 
zahlr. farb. Abb. Orig.-Leinenbände mit 
Schutzumschlag. (7414C)	 CHF 50,–
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124	 Michelis, Eduard: 
Die Völker der Südsee und die Ge-
schichte der protestantischen und ka-
tholischen Missionen unter denselben. 
Münster, Verlag Friedrich Regensberg, 
1847. 8°. 539 S. Moderner Halbleinen-
band. (7085C)	 CHF 70,–
O‘Reilly / Reitman 7118. – Das Papier durchge-
hend stockfleckig.

125	 Mühlmann, Wilhelm E.: 
Die geheime Gesellschaft der Arioi. eine 
Studie über polynesische Geheimbünde 
mit besonderer Berücksichtigung der 
Siebungs- und Auslesevorgänge in Alt-
Tahiti. Leiden, E.J. Brill, 1932. 4°. 91 S. 
Moderner Leinenband, Fotokopie des 
vorderen Umschlages eingebunden. 
(7009C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 5043. – Aus der Reihe: «Inter-
nationales Archiv für Ethnographie», Band XXXII, 
Heft I, II. – Vorderer Orig.-Umschlag beiliegend. 

126	 Mühlmann, Wilhelm E.:
 Staatsbildung und Amphiktyonien in 
Polynesien. Eine Studie zur Ethnologie 
und politischen Soziologie. Stuttgart, 
Strecker und Schröder, 1938. 8°. 119 S. 
Orig.-Leinenband. (7404C)	 CHF 50,–

127	 Nicoll, Michael John: 
Three Voyages of a Naturalist beeing 
an Account of many little known Islands 
in three Oceans visited by the „Valhal-
la“. With an introduction by the Earl of 
Crawford. With 56 Plates, Sketch-Maps 
and Text Illustrations. London, Wither-
by & Co, 1908. 246 S. Mit Abb. auf Ta-
feln. Orig.-Leinenband. (7042C)	 	
	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 2946. – Enthält zoologische 
Beobachtungen auf Tahiti. – Der Einband berie-
ben und fleckig.

128	 Nos Colonies. 
Sites moeurs et coutumes. Paris, Li-
brairie d‘éducation A. Hatier, um 1930. 
Quer-4°. Mit 48 farbigen Tafeln. Gold-
geprägter Orig.-Leinenband. (7428C)	
	 CHF 80,–

129	 Nos Possessions françaises 
en Océanie 
Tahiti Sites & Paysages. Paris, L. Boulan-
ger, um 1890. Quer-4°. (1) Bl., (1) Bl. Mit 
8 Tafeln. Orig.-Heft. (7426C)	 	
	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Autour du Monde» Fascicule 
XXXVI.

130	 Nos Possessions françaises 
en Océanie 
Tahiti Sites & Paysages. Paris, L. Boulan-
ger, um 1890. Quer-4°. (1) Bl., (1) Bl. Mit 
8 Tafeln. Orig.-Heft. (7427C)	  CHF 50,–
Aus der Reihe: «Autour du Monde» Fascicule 
XXXIV.

131	 Oberländer, Richard: 
Fremde Völker. Ethnographische Schil-
derungen aus der alten und neuen Welt. 
Leipzig, Wien, Justus Klinkhardt, 1883. 
Folio. (1) Bl., VIII, 486 S. Mit 280 zum 
Teil ganzseitigen Illustrationen. Illust-
rierter u. goldgeprägter Orig.-Leinen-
band. (1580B)	 CHF 70,–
Prachtausgabe. – Mit Gebrauchspuren. Die Bin-
dung gelockert.

132	 Oesau, Wanda: 
Die deutsche Südseefischerei auf Wale 
im 19. Jahrhundert. Glückstadt, Augus-
tin, 1939. 4°. 137 S. Mit zahlr. Abb. auf Ta-
feln. Illustr. Orig.-Leinenband. (7019C)	
	 CHF 50,–

133	 O‘Reilly, Patrick: 
Les photographes à Tahiti et leurs oeuv-
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res 1842-1962. Paris, Société des océanis-
tes Musée de l‘homme, 1969. 4°. 85 S. Mit 
zahlr. Abb. Orig.-Leinenband. (7431C)	
	 CHF 100,–

134	 Ottino, Pierre: 
Le tatouage aux Îles Marquises. Te patu 
tiki. Papeete, Ch. Gleizal, 1998. 4°. 303 
S. Mit zahlr. Abb. Orig.-Leinenband mit 
Schutzumschlag in Schuber. (7438C)	
	 CHF 120,–
Aus der Reihe: «L‘art du tatouage en Polynésie», 1. 

135	 Pailhès, A.: 
Souvenirs du Pacifique. 1875. S. 241-272. 
Mit Textillustr. Späterer Halblederband. 
(7010C)	 CHF 80,–
Papier leicht gebräunt.

136	 Pallander, Edwin: 
Log of an Island Wanderer. Notes of tra-
vel in the Eastern Pacific. London, C. A. 
Pearson, 1901. 8°. 320 S. Mit 32 Tafeln. 
Orig.-Leinenband. (7275C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 1402. – Papier stärker stock-
fleckig.

137	 Paravicini, Eugen: 
Reisen in den Britischen Salomonen. 
Frauenfeld u. Leipzig, Huber & Co., 
1931. 8°. 184 S. Mit 88 Abb. auf Tafeln, 
1 Porträt und 3 Karten. Orig.-Leinen-
band. (29268A)	 CHF 50,–
Der Leinenbezug etwas fleckig.

138	 Parkinson, Richard: 
Dreissig Jahre in der Südsee. Land und 
Leute, Sitten und Gebräuche im Bis-
marckarchipel und auf den deutschen 
Salomoninseln. Stuttgart, Strecker und 
Schröder, 1907. 8°. XXII, 876 S. Mit Abb. 
im Text und auf Tafeln. Illustr. Orig.-
Leinenband. (7493C)	 CHF 150,–
Das Papier etwas gebräunt. Der vordere Vorsatz 
mit entfernten Klebern. Der Einband berieben.

139	 Parkinson, Richard: 
Dreissig Jahre in der Südsee. Land und 
Leute, Sitten und Gebräuche. Stuttgart, 
Strecker und Schröder, 1926. 8°. XI, 353 
S. Mit Abb. im Text und auf Tafeln. Il-
lustr. Orig.-Leinenband. (12955A)		
	 CHF 50,–

140	 Parley, Peter: 
Tales about Shipwrecks, and disasters at 
sea. London, Wilhelm Tegg, 1847. Kl.-
8°. XV, 351 S. Mit Illustrationen im Text. 
Orig.-Leinenband. (7395C)	 CHF 70,–
Mit handschriftlicher Widmung auf dem Vorsatz. 
Mit Gebrauchsspuren. Bindung gelockert.

141	 Parry. – Roger Parry, 1932.
 Au-delà du mythe tahitien. (Cet ouvrage 
a été réalisé à l‘occasion de l‘Exposition 
„Au-delà du Mythe Tahitien“ présentée 
au Musée de Tahiti et des îles - Te Fare 
Manaha, du 3 octobre 2006 au 25 janvier 
2007). Pirae, Au Vent des Îles, 2006. 4°. 
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159 S. Mit zahlr. Abb. Orig.-Pappband 
mit illustr. Schutzumschlag. (7419C)	
	 CHF 100,–

142	 Paul, Carl: 
Die Mission in unsern Kolonien. Vierter 
Teil: Die deutschen Südsee-Inseln. Dres-
den, E. Ludwig Ungelenk, 1908. 8°. (2) 
Bl., 260 S. Mit zahlr. Abb. im Text und 
1 gef. Karte. Späterer Halbleinenband. 
(7452C)	 CHF 100,–
Mit 2 Besitzerstempel.

143	 Pflüger, Alexander: 
Smaragdinseln der Südsee. Reiseeindrü-
cke und Plaudereien. Mit 5 Karten und 
144 Abbildungen in Text, 8 Einschaltbil-
dern und einer Übersichtskarte. Bonn, 
Emil Strauss, (1901). Gr.-8°. IX, 244 S., 
(1) Bl. Orig.-Leinenband mit goldgepr. 
Vorderdeckel und Rücken. (7032C)	
	 CHF 100,–
Bericht des Verfassers über seine Reisen in Su-
matra, Java, Celebes, den Molukken und Hollän-
disch-Neuguinea, Deutsch Neuguinea und den 
Bismarck-Archipel. Die zahlreichen Abbildungen 
sind meistens nach seinem eigenen Fotomaterial. 
– Tadelloses Exemplar.

144	 Picasso, Sydney: 
The invention of paradise. Tahiti and 
the Marquesas (1845–1870). München, 
Galerie Daniel Blau, 2008. 4°. 161 S. Mit 
zahlr. Abb. Illustr. Orig.-Halbleinen-

band. (7418C)	 CHF 50,–

145	 Picturesque Travel 
under the auspiges of Burns, Philp & 
Company Limited. Sydney, printed by 
Websdale Shoosmith, 1925. 4°. 112 S. Mit 
2 Karten und zahlr. Abb. im Text. Illustr. 
Orig.-Pappband mit erneuertem Rü-
cken. (7436C)	 CHF 100,–
Mit handschr. Besitzereinträgen. Der Einband be-
rieben.

146	 Pistor, Erich: 
Durch Sibirien nach der Südsee. wirt-
schaftliche und unwirtschaftliche Reise-
studien aus den Jahren 1901 und 1902. 
Wien und Leipzig, Wilhelm Braumüller, 
1905. XIII, 533 S. Mit 20 Tafeln. Orig.-
Halbleinenband. (7448C)	 CHF 100,–

147	 Price, Willard: 
Rip Tide in the South Seas. London und 
Toronto, William Heinimann, 1936. 8°. 
XIV, 323 S. Mit zahlr. Tafeln. Orig.-Lei-
nenband. (7041C)	 CHF 50,–

148	 Privat-Deschanel, Paul: 
Océanie. (Und) Zimmermann, Maurice: 
Régions polaires australes. Paris, Co-
lin, 1930. (4), 368 S. Mit zahlr. Textabb. 
Orig.-Leinenband. (7011C)	 CHF 50,–
Aus der Reihe:«Géographie universelle / publ. 
sous la dir. de P. Vidal de La Blache», 10. 
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149	 Ramsay, Charles Stuart 
und Plump, Charles P.: 
Tin Can Island. A story of Tonga and the 
swimming mail man of the South seas. 
(London), Hurst & Blackett, ca. 1935. 8°. 
320 S. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln. Orig.-
Leinenband. (7466C)	 CHF 70,–
Papier durchgehend etwas gebräunt.

150	 Reeves, Edward Ayearst: 
Brown Men and Women or the South 
Sea Islands in 1895 and 1896. London, 
Swan Sonnenschein & Co., 1898. 8°. VI, 
294 S. Mit Frontspiz, 1 gef. Karte und 
zahlr. Abb. im Text. Orig.-Leinenband. 
(7402C)	 CHF 60,–
Die Vorsätze und der Schnitt gebräunt.

151	 Reinecke, Franz: 
Samoa. Berlin, Süsserott, 1902. 8°. 312 S. 
Mit Illustrationen im Text. Illustr. Orig.-
Leinenband. (7269C)	 CHF 40,–
Aus der Reihe: «Süsserrotts Kolonialbi-
bliothek», Bände 3–4.

152	 Reitzenstein, Ferdinand 
Freiherr von: 
Das Weib bei den Naturvölkern. Eine 
Kulturgeschichte der primitiven Frau. 
Berlin, Neufeld & Henius, 1930. Gr.-8°. 
379 S, (3) Bl. Mit zahlr. Abb. im Text. Il-
lustr. Orig.-Leinenband. (15667A)		
	 CHF 50,–
Papier durchgehend etwas stockfleckig und ge-
bräunt. Einband berieben.

153	 Rey-Lescure, Philippe: 
Abrégé d‘histoire de la Polynésie fran-
çaise. Tahiti et les Archipels. (La Force 
Dordogne, 1958). 8°. 115 S. Mit gefalteter 
Karte. Orig.-Broschur. (4439D)	 	
	 CHF 50,–
Reilly / Reitman 68. – Papier gebräunt.

154	 Rollin Couquerque, L. M.: 
Les îles Marquises. géographie, ethno-
graphie, histoire colonisation et mise 
en valeur. Paris, Société d‘Ed. Géogra-
phiques, Maritimes et Coloniales, 1929. 
XXIII S., S. 28–327. Mit zahlr. Illustr. im 
Text. Orig.-Broschur. (7496C)	 	
	 CHF 100,–
O‘Reilly / Reitman 6416. –  Louis Rollin, 1887, war 
fünf Jahre lang Residenzarzt der französischen 
Verwaltung in der nordwestlichen Gruppe der 
Marquesas-Inseln.

155	 Roskoschny, Hermann: 
Die Deutschen in der Südsee. ein Bei-
trag zur Geschichte deutschen Handels 
und deutscher Kolonisation, mit 78 Ab-
bildungen und 6 Karten. Leipzig, Greß-
ner & Schramm, 1886?. (2) Bl., 243 S. 
Mit zahlr. zum Teil ganzseitigen Illust-
rationen im Text. Schwarz- und goldge-
prägter Orig.-Leinenband. (7282C)	
	 CHF 150,–
Aus der Reihe: «Europas Kolonien», Band 5. – Das 
Papier etwas gebräunt.

156	 Rowe, Newton Allan: 
Samoa under the sailing gods. Introduc-
tion by Lloyd Osbourne. London und 
New York, Putnam, 1930. 8°. XV, 339 S. 
Mit Frontispiz und 31 Tafeln mit Abbil-
dungen. Orig.-Leinenband. (7449C)	
	 CHF 50,–
Mit Exlibris. Bindung gelockert.
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157	 Russier, Henri: 
Le Partage de l‘Océanie. Paris, Vuibert 
et Nony, 1905. 8°. XI, 394 S. Mit zahlr. 
Illustrationen auf Tafeln und im Text. 
Orig.-Leinenband. (7279C)	 CHF 70,–
Reilly / Reitman 6466. – Henri Russier (1878–
1918) beschreibt die Expansionsgeschichte der 
modernen Nationen in Ozeanien.

158	 Safroni-Middleton, A. 
(Arnold): 
Sailor and Beachcomber. – Confessions 
of a life at sea, in Australia, and amid the 
islands of the Pacific. New York, Charles 
Scribner‘s Sons, 1915. 8°. 304 S. Mit 24 
Tafeln. Orig.-Leinenband. (7400C)	
	 CHF 30,–
Der Schnitt stockfleckig.

159	 Safroni-Middleton, A. 
(Arnold): 
Tropic Shadows. – Memories of the 
South Seas, together with reminiscences 
of the author‘s sea meetings with Joseph 
Conrad. London, The Richards Press, 
1927. 8°. 302 S. Mit 1 Porträt und Abb. auf 
Tafeln. Orig.-Leinenband. (7409C)	
	 CHF 30,–

160	 Saint-Yves, Georges: 
L‘Océanie. Tours, A. Mame et fils, (1902). 
Gr. in-8°. 398 S. Mit 18 Tafeln (davon 2 
Karten). Farb. illustr. Orig.-Leinenband. 
(7486C)	 CHF 200,–

161	 Salmon, Tati und Adams, 
Henry: 
Lettres de Tahiti. Traductions et notes 
de Pierre Lagayette. Papeete, Tahiti, Éd. 
du Pacifique, 1980. 4°. 211 S. Mit zahlr. 
Abb. nach alten Fotografien. Orig.-
Pappband. (7415C)	 CHF 50,–

162	 Sarasin, Fritz: 
Neu-Caledonien und die Loyalty-Inseln.  
Reise-Erinnerungen eines Naturfor-
schers. Basel, Verlag von Georg & Co., 
1917. 4°. (1) Bl., X, 284 S. Mit 8 Abb. auf 
Tafeln, 184 Textabb. u. -illustr. sowie 1 
gef. Karte. Orig.-Leinenband. (4914A)	
	 CHF 60,–
Der vordere Falz gebrochen. Der Einband berie-
ben und der Rücken verblichen.

163	 Sasportas, L.: 
Les établissements français de l‘Océanie. 
(Paris, 1931). 8°. 222 S. Mit zahlr. Abb. 
auf Tafeln. Orig.-Broschur. (7467C)	
	 CHF 60,–
Reilly / Reitman 6426. – Papier leicht gebräunt.

164	 Schaffrath, K. J.: 
Südseebilder. 74 Lichtdruckbilder auf 38 
Tafeln nebst erläuterndem Text. Berlin, 
Reimer, 1909. Gr.-8°. (42) Bl. Mit zahlr. 
Abb. auf Tafeln. Orig.-Leinenband. 
(7443C)	 CHF 250,–
Mit handschr. Namenszug auf dem Vorsatz. Ein-
band leicht berieben.
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165	 Schafroth, Marie M.: 
Südsee-Welten vor dem Grossen Krieg. 
Bern, A. Francke, 1916. 8°. 146 S. Mit 1 
Karte und Abb. im Text. Illustr. Orig.-
Broschur. (7254C)	 CHF 60,–

166	 Schanz, Moritz: 
Australien und die Südsee an der Jahr-
hundertwende. Kolonialstudien. Berlin, 
Wilhelm Süsserott, 1901. 8°. (4), 325 S. 
Mit zahlr. Tafeln. Illustr. Orig.-Leinen-
band. (7086C)	 CHF 60,–

167	 Scheuermann, E.: 
Schilderungen aus Oceanien. Schaff-
hausen, Schalch, 1852. 8°. S. 308–400. 
Halblederband der Zeit. (7084C)	 	
	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Reisebilder, Natur- und Kultur-
gemälde», aus allen Zonen und Welttheilen ..., 2. 
Band, V. Theil. – Vor- und nachgebunden: Ders.: 
III. Theil, Afrika. – IV. Theil, Asien. – VI. Theil, 
Europa.

168	 Scheurmann, Erich: 
Der Papalagi. Die Reden des Südsee-
häuptlings Tuiavii aus Tiavea. 4. Aufl. 
Buchenbach, Felsen-Verl., 1922. 8°. 116 S. 
Orig.-Pappband. (7266C)	 CHF 40,–
Mit Exlibris.

169	 Schmack, Kurt: 
J. C. Godeffroy & Sohn, Kaufleute zu 
Hamburg. Leistung und Schicksal eines 
Welthandelshauses. Hamburg, Bro-
schek, 1938. 311 S. Mit 32 Tafeln. Orig.-
Leinenband. (4442D)	 CHF 30,–
O‘Reilly / Reitman 1204.

170	 Schuh, Gotthard: 
Inseln der Götter. Java, Sumatra, Bali. 
Zürich, Büchergilde Gutenberg, 1954. 
4°. 153 S. Mit zahlr. Abb. nach Fotogra-
fien von Gotthard Schuh. Illustr. Orig.-
Broschur. (19045A)	 CHF 50,–

171	 Schultz-Ewerth, Erich: 
Erinnerungen an Samoa. Berlin, Scherl, 
1926. 8°. 170 S. Mit 59 Abb. Orig.-Leinen-
band. (7268C)	 CHF 40,–
172	 Segalen, Victor: 
Journal des îles. Paris, Les Editions du 
Pacifique, 1978. 8°. 155 S. Neuerer Halb-
lederband. (7292C)	 CHF 60,–
Tagebücher von 1902–1905.

173	 Semper, Karl: 
Die Palau-Inseln im Stillen Ocean. Rei-
seerlebnisse. Leipzig, F. A. Brockhaus, 
1873. 8°. VIII, (2), 372 S. Mit einer ge-
falteten Karte. Leinenband der Zeit. 
(7252C)	 CHF 220,–
Mit Exlibris.

174	 Semper, Karl: 
Eine Robinsonade auf den Palauinseln. 
Nach Professor Semper frei für die rei-
fere Jugend bearbeitet. Reutlingen, En-
ßlin & Laiblin, um 1910. 8“. 220 S., (2) 
Bl., (davon 3 S. Anzeigen). Mit Abb. auf 
Tafeln und im Text. Illustr. Orig.-Lei-
nenband. (7480C)	 CHF 50,–
Mit Besitzerstempel.

175	 Senn, Nicholas: 
Tahiti the island paradise. Chicago, Con-
key, 1906. 8°. 254  S. Mit Illustrationen. 
Orig.-Leinenband. (7276C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 1414. 
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176	 Seurat, L. G.: 
Tahiti et les établissements français de 
l‘Océanie. Paris, A. Challamel, 1906. 
8°. 127 S. Mit zahlr. Tafeln und einer 
gef. Karte. Halbleinenband der Zeit. 
(7088C)	 CHF 100,–
O‘Reilly / Reitman 6370. – Historischer Überblick 
über Geografie, Naturgeschichte und Ethnogra-
phie von Tahiti. «Exposit. colon. de Marseille de 
1906. Section des établissements franç. de l‘Océa-
nie». – Halbtitelblatt gestempelt. Die erste Lage 
stärker gebräunt.

177	 Shoemaker, Michael 
Myers: 
Islands of the Southern Seas. Hawaii, Sa-
moa, New Zealand, Tasmania, Australia, 
and Java. Third edition. New York und 
London, The Knickerbocker Press, 1906. 
8°. XIV, 277 S. Mit zahlr. Tafeln. Orig.-
Leinenband. (7257C)	 CHF 50,–

178	 Smith, S. Percy: 
Hawaiki. the original home of the Ma-
ori: with a sketch of Polynesian history. 
4th ed. Auckland, Melbourne, London, 
Whitcombe & Tombs, 1921. 8°. 288 S. Mit 
Tafeln und 1 gef. Karte. Orig.-Leinen-
band. (7403C)	 CHF 50,–

179	 Speiser, Felix: 
Two Years with the Natives in the Wes-
tern Pacific. London, Mills & Boon, 1913. 

8°. XII, 291 S. Mit Abb. auf Tafeln. Orig.-
Leinenband. (7445C)	 CHF 40,–
Das Papier durchgehend gebräunt und stockfle-
ckig. Der Einband berieben und bestossen.

180	 Spiegel von und zu Pe-
ckelsheim, Edgar: 
Kriegsbilder aus Ponape. Erlebnisse 
eines Seeoffiziers im Aufstande auf den 
Karolinen, mit 1 Titelbild, 38 Abbildun-
gen und 3 Karten. 3. Aufl. Stuttgart, 
Berlin, Leipzig, Union deutsche Verlags-
gesellschaft, um 1912. 8°. 234, (1) S., (5) 
S. (Verlagsanzeigen). Mit 1 Frontispiz, 3 
Karten und 38 Abbildungen im Text. Il-
lustrierter Orig.-Leinenband. (7290C)	
	 CHF 50,–

181	 Spillmann, Joseph: 
Über die Südsee (Australien und Ocea-
nien). Ein Buch mit vielen Bildern für 
die Jugend. Freiburg i. B., Herder‘sche 
Verlagshandlung, 1892. 4°. XI, (1), 378 S., 
(1) Bl. (Werbung). Mit zahlreichen Tex-
tillustr. Orig.-Halbleinenband. (1447B)	
	 CHF 60,–
Es fehlt die gefaltete Karte. Die Vorsätze gebräunt. 
Der Einband berieben.

182	 Steinen, Karl von den: 
Die Marquesaner und ihre Kunst. Stu-
dien über die Entwicklung primitiver 
Südseeromantik nach eigenen Reise-
ergebnissen und dem Material der Mu-
seen. Reprint. 3 in 2 Bänden. New York, 
Hacker Art Books, 1969. 4°. 199 S.; (3) 
Bl., 292 S. Mit 215 Abb. im Text. (7018C)	
	 CHF 60,–
Vgl. O‘Reilly / Reitman 26. – Das Buch über die 
Marquesas Inseln erschien erstmals 1925 in Berlin.

183	 Stevenson, Fanny Van de 
Grift: 
The Cruise of the „Janet Nichol“ Among 
the South Sea Islands. – A diary by Mrs. 
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Robert Louis Stevenson. London, Chat-
to & Windus, 1915. 8°. X, 189 S. Mit Por-
trät und 24 Tafeln mit Abb. und 1 Karte. 
Orig.-Leinenband. (7456C)	 CHF 50,–
Mit Exlibris und mont. Verkaufsquittung. Fliegen-
der Vorsatz und im Schnitt stärker gebräunt. Der 
Einband berieben.

184	 Stewart‘s Hand Book of 
the Pacific Islands. 
Sydney, McCarron, Stewart, 1908. 8°. (7) 
Bl., 144 S. Mit zahlr. Abb. im Text. Orig.-
Leinenband. (7469C)	 CHF 120,–
Bindung gelockert. Der Einband berieben und be-
stossen.

185	 Stewarts Handbook of the 
Pacific Islands. 
Sydney, McCarron, Stewart, um 1920. 8°. 
XLII, 536 S. Mit einer gef. Karte. Späte-
rer Leinenband. (7040C)	 CHF 50,–
Papier gebräunt.

186	 Stimson, John Frank: 
Tuamotuan Religion. Honolulu, Pu-
blished by the Museum, 1933. 4°. 154 S. 
Mit Abb. auf 3 Tafeln. Orig.-Broschur. 
(7475C)	 CHF 50,–
Aus der Reihe: «Bernice P. Bishop Museum», Bul-
letin 103. – Broschur mit Gebrauchsspuren.

187	 Stubbs, Laura: 
Stevenson‘s shrine. the record of a pil-

grimage. London, Moring, 1903. 8°. 58 
S. Mit Abb. auf Tafeln. Illustr. Orig.-Lei-
nenband. (7490C)	 CHF 50,–
Das Papier etwas gebräunt. Der Einband fleckig 
und berieben.

188	 Taibout de Marigny, 
Edouard: 
Versuch über die Insel Otaheiti, in der 
Südsee, und über den Geist und die 
Sitten ihrer Einwohner. Frankfurt und 
Leipzig, Fleischer, 1783. 8°. 158 S. Mit 
gest. Frontispiz. Broschur der Zeit mit 
Marmorpapierbezug in neuer Leinen-
Schachtel. (7463C)                           CHF 2’200,–
VD18 11834250. – Erste deutsche Ausgabe. Er-
schien erstmals in französischer Sprache 1779 in 
Avignon unter dem Original-Titel «Essai sur l‘isle 
d‘Otahiti, située dans la mer du Sud, et sur l‘esprit 
et les moeurs de ses habitans». Vgl. Du Rietz, Rolf: 
Bibliotheca Polynesiana. Oslo, 1969. – Stärkere 
Gebrauchsspuren. Der Rückenkanten verstärkt. 
Der Schnitt gebräunt.

189	 Taimai, Arii E.: 
Denkwürdigkeiten, nebst einem An-
hang: Ein kürzlich aufgefundener Rei-
sebericht eines Begleiters de Bougain-
ville‘s über Tahiti. Hamburg, Meissner, 
1923. 168 S. Mit 7 Tafeln und 1 Karte. 
Halbleinenband der Zeit mit Rücken-
schild. (7437C)	 CHF 300,–
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Aus der Reihe: «Mitteilungen aus dem Museum für 
Völkerkunde in Hamburg», VIII.

190	 Tattoo Age. Tahiti, 
Pacific evenements, 1997. Quer-4°. 69 S. 
Mit zahlr. Illustrationen. Illustr. Orig.-
Pappband. (7425C)	 CHF 120,–

191	 Taylor, Patrick Gordon: 
Forgotten Island. London u. a., Shakes-
peare Head, 1948. 8°. 345 S. Mit 1 Port-
rät und zahlr. Tafeln. Orig.-Leinenband. 
(7259C)	 CHF 60,–
Mehrfach gestempelt und ein handschr. Namens-
zug. Das Papier leicht gebräunt.

192	 The cyclopedia 
of Samoa, Tonga, Tahiti, and the Cook 
Islands. A complere review of the his-
tory and traditions and the commercial 
development of the islands ... Sydney, 
McCarron, Stewart & Co., 1907 4°. 112, 
66, 20, 6 S. Orig.-Lederband. (7434C)	
	 CHF 120,–
Vorsätze gestempelt. Der Einband berieben.

193	 Thompson, Ralph Ward-
law: 
My Trip in the „John Williams“. with 62 
ill. London, London Missionary Society, 
1900. 8°. XII, 208 S. Mit Frontispiz und 
zahlr. Textillustr. Illustr. Orig.-Leinen-
band. (7457C)	 CHF 50,–

Mit handschr. Eintrag auf dem fliegenden Vorsatz. 
– Der Einband berieben.

194	 Thomson, Basil Home: 
The diversions of a Prime Minister. 
Edinburgh und London, Blackwood and 
Sons, 1894. 8°. XIII, 407 S. Mit 58 Textil-
lustrationen und 1 gef. Karte. Orig.-Lei-
nenband. (31243A)	 CHF 50,–
Beschreibung der Geschichte der Tonga-Inseln.

195	 Tréhin, Jean-Yves: 
Gaugin, Tahiti et la Photographie. Poly-
nésie française, Musée de Tahiti, 2003. 
4°. 189 S. Mit zahlr. zum Teil farb. Abb. 
Orig.-Pappband. (7020C)	 CHF 150,–

196	 Turnbull, John: 
John Turnbull‘s Reise um die Welt, oder 
eigentlich nach Australien in den Jahren 
1800, 1801, 1802, 1803 und 1804. Nebst 
den neuesten Nachrichten von Neuhol-
land, der Norfolk-Insel, Otaheite und 
den Sandwich-Inseln. Weimar, Verlag 
Landes-Industrie-Comptoirs, 1806. 8°. 
(1) Bl., XIV, 448 S. Neuer Pappband im 
Stile der Zeit. (7460C)	 CHF 250,–
Aus der Reihe: «Bibliothek der neusten und wich-
tigsten Reisebeschreibungen», Band 29. – O‘Reil-
ly / Reitman 709. – Erste deutsche Ausgabe, er-
schien erstmals ein Jahr früher in London. Aus 
dem Englischen übersetzt von T. F. Ehrmann.
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197	 Viaud, Gustave: 
25 photographies inédites. Premier 
photographe de Tahiti; Préf. et notes 
de Patrick O‘Reilly et André Jammes 
(mit Porträt). Paris, Soc. des océanistes, 
Musée de l‘homme, 1964. Quer-4°. 10 Bl. 
Mit 24 Tafeln. Lose Blattsammlung in 
Orig.-Mappe. (7432C)	 CHF 120,–
O‘Reilly / Reitman 10202. «Gustave Viaud, 1836–
1865, frère de Pierre Loti, médcin  de marine, fut 
en poste à Papeete de 1859 à 1862».

198	 Villaret, Bernhard: 
Tahiti le dernier paradis terrestre. Paris, 
Amiot DuMont, 1951. 4°. 84 S. Mit zahlr., 
zum Teil farbigen Abb. im Text nach 
Fotografien von Bernhard Villaret. Lei-
nenband (neu aufgebunden, mit mont. 
Orig.-Umschlägen). (7014C)	CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 10220.

199	 Villierme, Marie-Hélène: 
Visages de Polynésie. Faces of Polynesia. 
[Mahina, Tahiti, Production „Visages de 
Polynésie,“, 1996. 4°. 144 S. Mit zahlr. fo-
togr. Abb. von Marie-Hélène Villierme. 
Orig.-Leinenband mit Schutzumschlag. 
(7015C)	 CHF 60,–

200	 Vivre Tahiti et la Polyné-
sie. 
Paris, Menges, 1983. Quer-4°. (223) Bl. 
Mit zahlr. farb. Illustrationen. Orig.-Lei-
nenband mit Schutzumschlag. (7430C)	
	 CHF 50,–

201	 Vojnich, Oscar: 
The Island-World of the Pacific Journey 
Notes. Translated from the Hungarian 
by Arthur B. Yolland. Budapest, Pallas 
Literary Publishing, 1909. 8°. 455 S. Mit 
zahlr. Abb. im Text. Orig.-Leinenband. 
(7286C)	 CHF 50,–
O‘Reilly / Reitman 1430.

202	 Wallis, Samuel: 
Sammlung der besten Reisebeschrei-
bungen. 5. Band: Reise um die Welt von 
Samuel Wallis. Troppau, Trassler, 1785. 
Kl.-8°. 324 S. Mit 2 gef. Tabellen. Halb-
lederband der Zeit mit neuem Rücken-
schild. (4458D)	 CHF 150,–
Samuel Wallis 1728–1795, war Befehlshaber des 
englischen Schiffs Dolphin von 1766–1768. – Der 
Einband leicht berieben.

203	 Werner, Bartholomäus 
von: 
Ein deutsches Kriegsschiff in der Süd-
see. Zweite Auflage. Leipzig, F. A. Brock-
haus, 1889. 8°. XX, 592 S. Mit zahlr. 
Textillustrationen und 5 Karten. Illustr. 
Orig.-Leinenband. (7265C)	 CHF 80,–
Zweite Ausgabe, erschien im Jahr der Erstausgabe.
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204	 Wiese, Josef: 
Neu-Deutschland. Unsere Kolonien in 
Wort und Bild. Der deutschen Jugend 
und dem deutschen Volke geschildert. 
Berlin, Meidingers Jugendschriften 
Verl., 1908. Gr.-8°. XIV, 431 S. Mit 12 
Karten und 94 Abb. (3) Bl., XIV, 431 S. 
Illustr. Orig.-Leinenband. (7477C)	
	 CHF 50,–
Zu Beginn im Rand teilweise stockfleckig. Mit Kle-
ber auf dem Halbtitelblatt.

205	 Wilder, Gerrit Parmile: 
The Breadfruit of Tahiti. Honolulu, 
Hawaii, Published by the Museum, 1928. 
8°. 83 S. Mit zahlr. Abb. auf 39 Tafeln. 
(7473C)	 CHF 60,–
O‘Reilly / Reitman 2772. – Aus der Reihe: «Berni-
ce P. Bishop Museum», Bulletin 50. – Mit handschr. 
Widmung des Verfassers auf dem Titelblatt. – Bro-
schur-Umschlag mit minimen Gebrauchsspuren.

206	 Wilkes, Charles: 
Die Entdeckungsexpedition der Ver-
einigten Staaten in den Jahren 1838 bis 
1842 unter Lieutenant Charles Wilkes. 
Von ihm selbst beschrieben und nach 
der Originalausgabe abgekürzt über-
setzt. 2 Bände. Stuttgart und Tübingen, 
Cotta, 1848–1850. 8°. X S., (1) Bl., 372 S.; 
VIII, 499 S. Etwas spätere Halblederbän-
de mit Rückenvergoldung und Rücken-
schild. (4450D)	 CHF 300,–
Aus der Reihe: «Reisen und Länderbeschreibun-
gen der aelteren und neuesten Zeit, eine Samm-
lung der interessantesten Werke ueber Laender- 
und Staaten- Kunde, Geographie und Statistik», 
Nr. 33.

207	 Wilson, James: 
Missions-Reise in das südliche stille 
Meer, unternommen in den Jahren 1796, 
1797, 1798 mit dem Schiffe Duff. Mit An-
merkungen von D. Canzler. Berlin, In 
der Vossischen Buchhandlung, 1800. 8°. 
X, 526 S. Mit 2 gef. Tafeln mit Aquatinta 
und 1 gef. Kupferkarte. Halblederband 
der Zeit mit schlichter Rückenvergol-
dung. (7454C)	 CHF 200,–
Vlg. O‘Reilly / Reitman 656, für die englische 
Erstausgabe von 1799. – Magazin von merkwür-
digen neuen Reisebeschreibungen, 21. Band. Aus 
dem Englischen übersetzt. – Papier durchgehend 
stockfleckig. Der Einband bestossen.

208	 Wirz, Paul: 
Bei liebenswürdigen Wilden in Neugui-
nea. Stuttgart, Strecker und Schröder, 
1929. 8°. XI (1), 64 (4) S. Mit 132 Abb. auf 
Tafeln, 1 gef. Tafel und 24 Textillustr. 
Orig.-Leinenband. (1020D)	 CHF 50,–
Einband verblichen.

209	 Wohltmann, Ferdinand: 
Pflanzung und Siedlung auf Samoa. Er-
kundungsbericht. Berlin, Kolonialwirt-
schaftliches Komitee, 1904. 8°. IV, (2), 
164 S. Mit zahlr. Abb. auf Tafeln und 
2 gef. Karten. Illustr. Orig.-Broschur. 
(7478C)	 CHF 80,–
Titelblatt gestempelt.

210	 Wolf, Eugen: 
Die Hanseatische Südsee-Expedition 
im Jahre 1909. Reisebericht. Frankfurt 
a. M., Senckenb. Naturf. Ges., 1915. S. 
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112–164. Mit 54 Abb. auf 12 Tafeln und 
1 gef. Karte in der hinteren Einbandta-
sche. Orig.-Leinenband mit erneuertem 
Rücken. (7487C)	 CHF 400,–
Aus der Reihe: «Wissenschaftliche Ergebnisse der 
Hanseatischen Südsee-Expedition 1909», 1. – Ti-
telblatt mit Besitzerstempel und handschr. Ein-
trag. – Die Vorsätze braunfleckig.

211	 Wong, K. F.: 
Nus de Borneo. O. O., les Éditions Pris-
ma, 1968. 8°. (46) S. Mit ganzseitigen 
Abb. nach Fotografien von K. F. Wong. 
Illustr. Orig.-Broschur. (4440D)	 	
	 CHF 80,–

212	 Woolley, Mary V. und 
Woolley, John G.: 
South Sea Letters. Chicago, New Voice 
Press, (1906). 8°. (6) Bl., S. 7_–236. Mit 
Abb. auf Tafeln und im Text. Orig.-Halb-
leinenband. (7407C)	 CHF 50,–
Der Einband berieben und bestossen.
213	 Wragge, Clement Lindley: 
The Romance of the South Seas. Colo-
nial edition. London, Chatto & Windus, 
1906. 8°. XV, 312 S. Mit zum Teil ganzss-
eitigen Abb. im Text. Illustr. Orig.-Lei-
nenband. (7489C)	 CHF 30,–
O‘Reilly / Reitman 1415. – Der Einband berieben, 
die Bindung gelockert.

214	 Zieschank, Frieda: 
Ein Jahrzehnt in Samoa 1906-1916. Leip-
zig, E. Haberland, 1918.  8°. 160 S. Mit 30 

Abb. nach Fotos auf Tafeln.  Orig.-Papp-
band. (7034C)	 CHF 100,–
Rücken hinterlegt, mehrere Bleistiftlinien in den 
Rändern. 
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115	 Cook, James: 
Tahiti. Kol. Kupferstichkarte. 1789. Plattengrösse: 24 x 32 cm. 	 CHF 200,–
In Goldrahmen hinter Passepartout.

183 Stevenson: The Cruise of Janet Nichol

190 Tattoo Age Tahiti

 175 Senn: Tahiti



111 Linton : Marquesas Islands

143 Pflüger: Smaragdinseln

 153 Senn  123 Meyer
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 134 Ottino

 8 Bässler
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